

解读高升学校“严格管理下的高质量”

——在有利于学生身心健康发展和学业进步的前提下实行“严格管理 高效教学”

星报讯(潘安 记者 殷江霞) 合肥高升学校的严格管理是出了名的,其中的一些规定甚至颇受争议,如不允许学生带手机、游戏机、零食、水果刀等进入学校。在如今这现代化的社会,绝大多数孩子都是独生子女,娇生惯养,性格还处于叛逆的青春前期,这些规定执行起来难免会遇到困难,甚至不被理解。对此,近日,合肥高升学校董事长孙永红解读了该校“严格管理下的高质量”。

学生只有专心致志于学业,才能学有所成

高升学校现有三个校区,总计在校生7500多人,教职工500多人。

高升学校是一所民办学校,实行封闭式、半军事化管理。从起床、晨跑、早读、上课、午休、自习、晚上熄灯、一日三餐等都有统一的规定和要求。另外,学校规定,不允许学生带手机、游戏机、零食、水果刀,就是为了学生在校期间能够杜绝外界一切干扰,专心于学业。少数学生对于这种做法是不满意的。但是学生毕竟还是孩子,在抵抗游戏机、手机上网等外界诱惑方面,意识还是比较薄弱的。据统计,每年因上网玩游戏而荒废学业,让家长一筹莫展、手足无措的孩子很多。在中学阶段,如果想学有所成,就必须把自己与一些比较有诱惑力的东西和事物暂时性的“封闭”,或者说是“隔绝”,不经一番寒窗苦,哪得梅花香自来。

严格管理中充满细致入微的关怀

高升学校在严格管理的同时,实行人性化。如在学生宿舍的设计及配置上,学校首先考虑到学习辛苦,要保证学生良好的休息;在学生的饮食上,学校对食堂进行监

管,不仅考虑学生每天饮食的卫生,还考虑到学生营养的均衡及来自不同地区学生的饮食习惯。为节约学生时间,学校正在筹备准备为每间宿舍安装一台自动洗衣机。

老师注重学生的每一个微小的进步,并及时给予鼓励。高升学校优秀学生奖项的设立,不仅从学习成绩上进行考核,而是从学生日常诸多表现进行考核。

对自我约束能力较差的学生,政教处采取教师辅导、学生自主管理的管理模式,成立学生会和学生校长助理团,对教育教学一日常规进行自我检查自我评比。目的就是为了让更多的学生体验到成功的快乐。

教师管理体现灵活性和人性化

高升学校不仅对学生实行严格管理,对教师在实行严格管理的同时,对教师的管理体现灵活性和人性化。

学校首先赋予教师在教学过程中的较大自主权,教师可以自由选择研究课题和讲授内容而不必受制度框架的限制。其次,学校保障教师有充分的学术自由。

为了使学校更加良性和高效运行,学校营造一种和谐的民主氛围,让管理者从过去的“大包大揽”转变为加强服务和引导。赋予教师挑战性工作,除了下放决策权外,还通过工作轮换和工作丰富化来实现。

此外,学校关心教师的健康和家庭生活,帮助教师达到工作和家庭相互平衡。今年,高升教育集团筹资4000万元正在新建精装修的教师公寓,预计明年6月底交付使用。每年召开一次教代会解决教职工所需问题,请校外教学专业能手为教师上示范课,不定期组织教师外出学习等等,让每一位教职工在高升都有一种幸福感、荣誉感、归属感。

合肥市黄山路小学老年节感恩老教师

10月23日,合肥市黄山路小学组织学校退休教师开展了环巢湖一日游活动。老师们瞻仰了渡江战役纪念馆、观赏了巢湖美景、品尝了农家土菜,游览了湿地公园。老教师们相互讲述着自己的晚年生活,度过了愉快的重阳节。

杨春风

合肥一六八玫瑰园学校“校园之星”评比开始

合肥一六八玫瑰园学校秉持着“立足于升学预备教育,着眼于学生终身可持续发展”的办学理念,学校开展了普通话比赛、手抄报比赛、校园之星评比等多项特色活动,丰富了学生的课余生活,提高学生的整体素质。“校园之星”评比活动主要评出了学校的“文明之星”。这些学生在校尊敬师长,乐于助人,默默无闻地为班级做出了许多贡献。

吴亚娜

合肥市三十八中学南陵路分校启动《论语》诵读

近日,合肥市第三十八中学南陵路分校举办了“《论语》诵读启动仪式”,省语委办主任王学武主任出席了会议。徐文良校长强调了读书的重要性,呼吁分校全体教师一起读《论语》。

毕大春

合肥市滁州路小学小学生喜获“十佳少先队员”光荣称号

近日,滁州路小学举行了隆重的颁奖仪式,祝贺四(3)中队晋品婕同学在中国少年先锋合肥市第三次代表大会上荣获“合肥市十佳少先队员”光荣称号。聂志梅校

长勉励受表彰的同学要谦虚谨慎、再接再厉,争取更大成绩。同时希望全校小学生要以她们为榜样,坚持德、智、体、美等方面全面发展,努力学习,积极进取,为滁小少先队工作再创佳绩。

彭军

“百名专家乡村学堂讲科普”走进五十六中学

近日,以“新起点,新高度”为题的航空知识讲座在合肥市第五十六中学准时开始。合肥市科协组织部吴副部长、合肥市九三学社刘副主委、包河区科技局葛茂萍副局长等领导参加了此次讲座。

举办讲座的专家是合肥市九三学社包河区一支社副主委刘珉燕,她给同学们讲述了民用航空知识、机场的组织架构、航空公司及常见机型、机电信息部系统及设备等有关知识。

杨牧

合肥市蚌埠路第四小学特奥健儿赛场成就梦想

10月14日,第三届特殊奥林匹克运动会在安徽体育场落幕,蚌四小6名特奥健儿在此次运动会上共收获了6金、7银、2铜的优异成绩。其中,王红蕾在羽毛球女子单打项目中,获得了一枚金牌,费新宇在男子1500米、100米、400米,分别获得了一金两银;李昌彪在男子100米、跳远、铅球项目中分获一金一银一铜,所获金牌是省第三届特奥会的首枚金牌;詹哲在男子100米、400米、跳远项目中,获得了两金一银;何恩泽在男子50米、立定跳远项目中,收获了一金一银;陈菲菲在女子100米项目中获得了银牌;陈延树在男子100米、400米、跳远项目中,分获一银一铜。

闻波



津桥国际教育
Oxford International Education



中国银行
BANK OF CHINA

哈佛大学summer school John教授 剑桥校友亲临现场

2012津桥国际教育秋季名校招生巡回展

[合肥站]

参展院校

- 美国: 哈佛大学、加州大学欧文分校、弗吉尼亚理工大学、美国威奇塔州立大学、迈阿密大学
- 加拿大: 安大略国际学院、加拿大多伦多教育局、多伦多预备班、皇冠学院
- 英国: 剑桥大学、谢菲尔德大学、Gateway High Schools、巴斯大学、英国国际中心学院、南安普顿大学
- 澳洲: 皇家墨尔本理工大学、迪肯、麦考瑞、新西兰女皇学院
- 欧亚: 韩国高丽大学、韩国中央大学、韩国延世大学、东京国际朝日学院、新加坡辅仁预科、新加坡莱佛士学院、马来西亚世纪大学、匈牙利西部大学、匈牙利塞梅维什医科大学

留学优惠

- 亚洲、欧洲、英联邦、香港现场签约直降2000元
- 加拿大现场签约直降3000元
- 美国现场签约直降4000元

语言优惠

- 预约课程交定金500元赠送《托福第四版OG》或《剑8真题》
- 报6000元以上课程立减300元
- 报10000元以上课程立减600元
- 报20000元以上课程立减1500元
- 语言留学直通车 更享折上折后 9.5 折

预约电话:

0551-7108811

时间:

2012年10月27日 14:00—18:00

地点:

马鞍山路130号万达威斯汀酒店三楼

现场抽奖:

- 一等奖: 3名, 价值899元山地自行车一辆
- 二等奖: 10名, 价值699元茶具一套
- 三等奖: 15名, 价值399元美的电热水壶一个

